

JANUÁRI AJÁNLÓ

A király beszéde (film)



Colin Firth megfogadta, hogy többet nem fog hősszerelmezt játszani. Sajnálhatjuk, hogy nem láthatunk még egy Mr. Darcyt, és itt nem elsősorban a *Bridget Jones*, hanem a *Büszkeség és balítélet* főszereplőjére gondolok. Azonban nem kell hiányolnunk, mert VI. György bőrébe bújik *A király beszéde* című filmben. 11 Oscar-jelölést kapott a film, ami arról szól, hogy milyen nehézségekkel néz szembe a király, ha beszédet kell mondania.

A félszemű (film)

Manapság kevés a western. Legalábbis szerintem. Ezt a filmet is csak korszerű újításokkal lehetett megvalósítani, gondolok itt a már nem tökéletesen lövő aggastyánra és a 14 éves főszereplő kislányra, aki apja gyilkosát keresi. Mindehhez tegyük hozzá 2-3 ismert és népszerű színészt (Matt Damon, Jeff Bridges), jól festő díszletet, és kész az a mozi, amit a hozzáértők jó pár Oscarra jelöltek.



Margarét – filmprémier az Art Moziban, február 19-én



Eddig két filmet láttam a Kispolgári Xilofontól (így nevezik azt a zrínyis művészeti csoportosulást, aminek állandó rendezője/kameramanja/forgatókönyvírója Török Marcell, producere Karvalits Levente tanár úr, és a Szépirodalmi Műhely színészei játszanak benne, úgymint Benkő Claudia, Balogh Tamás és Tóth Tamás). Hogy mit hoztak most össze, az majd kiderül, de az biztos, hogy amatőr lelkesedésük lassan kezd érett profizmussá

változni.

Csepregi Éva és Végvári Ádám a Zala Plazában, február 18-án

Ezt valahogy úgy kellene kezdeni, hogy a Neoton Famílián nőttem fel, anyu mindig ezt hallgatta, és már a vérembe ivódtak a slágereik. Sajnos anyu nem szeret rádiót hallgatni, ezért ez az élmény kimaradt. Arra viszont emlékszem, hogy egyszer láttam Csepregi művésznőt élőben énekelni, és felejthetetlen volt. Most volt férjével és egyben



zeneszerzőjével érkezik hozzánk, hogy felelevenítse *Szandokán*, *Don Quijote* és egy *Szép nyári nap* emlékét.



Nagy Sándor, február 13-án

A Madách Színház művésze, aki olyan zenés darabokban szerepel(t), mint az *Operaház fantomja* (Raul) és a *Producerek* (Leo Bloom). Tagja volt az Adagio nevű művészformációnak, amivel több közös lemezt adott ki. 2010-ben jelent meg első önálló albuma *Szavak* címmel, amelyben a neki írt dalok mellett ismert külföldi dalok új fordításai is megjelennek.

Geráth Júlia